Zadatak 1.1. (09/10, ljeto, razina A)

Koliko iznosi modul (apsolutna vrijednost) kompleksnoga broja (1 — )%?
A. /8

B. /32

C.8

D. 32

Zadatak 1.2. (09/10, ljeto, razina A)

Neka je z = 3 + 2i. Koliko je (i2Z)*?

RjeSenje zadatka Zadatak 1.2. (09/10, ljeto, razina A)
28 561

Zadatak 1.3. (09/10, jesen, razina A)

Odredite realni dio kompleksnoga broja (1 + 4)5.
RjeSenje zadatka Zadatak 1.3. (09/10, jesen, razina A)
16

Zadatak 1.4. (10/11, ljeto, razina A)

Ako je z = 1 — 4, koliko iznosi imaginarni dio broja 287
A —16

B. -8

C.8

D. 16

RjeSenje zadatka Zadatak 1.4. (10/11, ljeto, razina A)
>

Zadatak 1.5. (09/10, zima, razina A)

Ako je z = 1 + 44, koliko iznosi realni dio broja 2

z+ z

RjeSenje zadatka Zadatak 1.5. (09/10, zima, razina A)

B



Zadatak 1.6. (10/11, zima, razina A)

Izragunajte (1 + 7)'° i pojednostavnite.

RjeSenje zadatka Zadatak 1.6. (10/11, zima, razina A)
321

Zadatak 1.7. (10/11, zima, razina A)

x— 2t

— 1znosi 1?7
1+42

Za koji realni broj z imaginarni dio kompleksnoga broja

Rjelenje zadatka Zadatak 1.7. (10/11, zima, razina A)
z=—4

Zadatak 1.8. (11/12, ljeto, razina A)
Zadan je kompleksan broj z = (a + 1)* + i, gdjiejea € R.
i

Zapidite ga u standardnom obliku (z = z + yi, z, y € R).
RjeSenje zadatka Zadatak 1.8. (11/12, ljeto, razina A)
a® — 1+ ai

Zadatak 1.9. (11/12, jesen, razina A)

Zadan je kompleksan broj z = 2;"(a — 1), gdje je a € R..
Zapisite ga u standardnom obliku (z = = + i, z, ¥y € R).
RjeSenje zadatka Zadatak 1.9. (11/12, jesen, razina A)
—2 — 2a1

Zadatak 1.10. (11/12, zima, razina A)

a-+ 21

Odredi realni dio kompleksnog broja ,gdjejea € R.

Rjeenje zadatka Zadatak 1.10. (11/12, zima, razina A)

2

Zadatak 1.12. (12/13, jesen, razina A)

ZapiSite broj z = 3% — 242 + 4410 u standardnome obliku (z = z + yi, z, y € R).
RjeSenje zadatka Zadatak 1.12. (12/13, jesen, razina A)

gi=—4 | by

Ziadatak 1.13. (13/14, ljeto, razina A)

Zadan je kompleksan broj z = 1 + 2i. Koliko je |z — 3|?

A0

B. 24/2



C./5—3

D.3—+/3

RjeSenje zadatka Zadatak 1.13. (13/14, ljeto, razina A)
B

Zadatak 1.14. (13/14, jesen, razina A)
Zadan je kompleksan broj z = a — 24, gdje je a realan broj. Koliko je z — 22?
RjeSenje zadatka Zadatak 1.14. (13/14, jesen, razina A)

—if} bE

Zadatak 1.17. (10/11, jesen, razina A)

Koliko ima kompleksnih brojeva za koje vrijede obje jednakosti |z — i| = 2, |z — 44| = 1?
A.0

B.1

C.2

D. 4

RjeSenje zadatka Zadatak 1.17. (10/11, jesen, razina A)

B

Zadatak 1.18. (2015/2016, jesen, razina A)

Odredite realan broj b ako je (4 — 23)(—1 + bi) = 104,

RjeSenje zadatka Zadatak 1.18. (2015/2016, jesen, razina A)

b=2

Zadatak 2.1. (09/10, ljeto, razina A)

Odredite zbroj rjeSenja jednadZbe 22 + = — 6 = 0.

Rjesenje zadatka Zadatak 2.1. (09/10, ljeto, razina A)

—1

Zadatak 2.2. (10/11, jesen, razina A)

Kvadratna jednadzba 22 + bx + ¢ = 0 ima dvostruko rjeSenje z; = z9 = —5.
Koliki je koeficijent b te kvadratne jednadzbe?

RjeSenje zadatka Zadatak 2.2. (10/11, jesen, razina A)

4= 10

Zadatak 2.3. (11/12, ljeto, razina A)

Koliki je umnozak rjeSenja jednad?be 10(z*~1) = 21z?

RjeSenje zadatka Zadatak 2.3. (11/12, ljeto, razina A)



—1

Zadatak 2.4. (11/12, jesen, razina A)

Koliki je zbroj rje$enja jednadzbe 9 = 5x> — 15x?
RjeSenje zadatka Zadatak 2.4. (11/12, jesen, razina A)
3

Zadatak 2.5, (11/12, zima, razina A)

Koliki je umnozak rjeSenja jednadzbe 9z = 5 — 2x2?
RjeSenje zadatka Zadatak 2.5. (11/12, zima, razina A)
=8

Zadatak 2.6. (14/15, jesen, razina A)

Za koju ¢e vrijednost realnoga broja a zbroj rjeSenja jednadzbe az® — 6z + 8 = 0 biti jednak —2°?

Ala=-4
B.a=-3
C.a=8
D.a =4

RjeSenje zadatka Zadatak 2.6. (14/15, jesen, razina A)
B

Zadatak 2.7. (12/13, ljeto, razina A)

Koji je broj rjesenje jednadzbe (3z + 2)? — 5 = (5z — 7)(2z + 1) — 22?

A =2

7

L1

T q
1
(.2
5
D_._.
2

RjeSenje zadatka Zadatak 2.7. (12/13, ljeto, razina A)
A

Zadatak 2.8. (9/10, jesen, razina A)

Sto je od navedenoga to¢no za broj a = 1 + /57

Ao +2a+4=0

B.a®>+2a—-4=0

C.a2—2a+4=0



D.a? 20 —4=

RjeSenje zadatka Zadatak 2.8. (9/10, jesen, razina A)
D

Zadatak 2.9. (10/11, ljeto, razina A)

Koliko iznosi zbroj rjefenja jednadzbe 2(z + 5)* — 7(x +5)> + 7(z +5) — 2 = 0?

33
A ==
2
B,
2
Gy
2
Dy 22
2

RjeSenje zadatka Zadatak 2.9. (10/11, ljeto, razina A)
D

Zadatak 2.10. (12/13, jesen, razina A)

Rijesite jednadzbu zz — — = 5.

8o

RjeSenje zadatka Zadatak 2.10. (12/13, jesen, razina A)

6, —1

Zadatak 2.11. (13/14, ljeto, razina A)

Odredite sva &etiri rjeSenja jednadzbe z* — 522 — 36 = 0 u skupu komplcksnih brojeva.
RjeSenje zadatka Zadatak 2.11. (13/14, ljeto, razina A)

—3, 8, 24,21

Zadatak 2.12. (13/14, jesen, razina A)

2
Koliki je zbroj rjeSenja jednadzbe 2z + 11 = —?
&
A. —10.5
B.—-5.5
C. 5.5
D. 10.5

RjeSenje zadatka Zadatak 2.12. (13/14, jesen, razina A)
B
Zadatak 2.13. (14/15, ljeto, razina A)

Kojoj je od navedenih kvadratnih jednadzba zbroj rjeSenja jednak —1, a umnozak rjeSenja jednak 3?



Az?—z+3=0

Bz?4+24+3=0

C.32z2—-3x+1=0

D.3z2 +3z4+1=0

RjeSenje zadatka Zadatak 2.13. (14/15, ljeto, razina A)
B

Zadatak 2.15. (10/11, jesen, razina A)

Odredite sva tri rjeSenja jednadzbe 2® + az®? — 2 —a = 0.
RjeSenje zadatka Zadatak 2.15. (10/11, jesen, razina A)
T =—a,x9=—1,23 =1

Zadatak 2.16. (13/14, jesen, razina A)

Na skici je prikazan trapez kojemu je jedan krak okomit na osnovice. Duljine osnovica iznose 10 cm 16 cm, a

duljina kraka okomitoga na osnovice iznosi 4 cm. Povucena je duzina usporedna s osnovicama i ona taj trapez dijeli
na dva dijela jednakih povrsina. Na kojoj je udaljenosti od krace osnovice trapeza povuéena ta duZina?

6Hcm

4 om

10 cm
A. 2.057 cm
B. 2.246 cm
C.2.793 cm
D. 2.918 cm
RjeSenje zadatka Zadatak 2.16. (13/14, jesen, razina A)
B

Zadatak 2.17. (14/15, jesen, razina A)

3 — bz

Rijesite jednadzbu 22 = 2

RjeSenje zadatka Zadatak 2.17. (14/15, jesen, razina A)

i
i :—3,332————2—

Zadatak 2.18. (2015/2016, ljeto, razina A)
Odredite prirodan broj n koji je rjeSenje kvadratne jednadzbe 0.75 - n?—15-n—513 =0.

RjeSenje zadatka Zadatak 2.18. (2015/2016, ljeto, razina A)



7. = 38

Zadatak 2.18. (2015/2016, ljeto, razina A)

Odredite prirodan broj n koji je rjesenje kvadratne jednadzbe 0.75 - n? — 15 -n — 513 = 0.
RjeSenje zadatka Zadatak 2.18. (2015/2016, ljeto, razina A)

n = 38

Zadatak 2.19. (2015/2016, ljeto, razina A)

Restoran priprema obroke za grupe na turisti¢kome putovanju. Pokazalo se da je zarada restorana jednaka

Z =0.75-n? —t-n — 5 pri éemu n oznaava broj ¢lanova grupe, a t troskove (u kunama) pripreme obroka za
jednoga Clana grupe. Restoran je pripremio obroke za 40 ¢lanova grupe 1 zaradio 515 kn, Koliki su bili troskovi
pripreme obroka za jednoga ¢lana grupe?

RjeSenje zadatka Zadatak 2.19. (2015/2016, ljeto, razina A)

17

Zadatak 2.20. (2015/2016, ljeto, razina A)

Rijesite jednadzbu /22 + 1 =4 — .

RjeSenje zadatka Zadatak 2.20. (2015/2016, ljeto, razina A)

15
= —

8
Zadatak 2.23 (17/18 ljeto, razina A)

Koji je od navedenih brojeva vece rjefenje jednadzbe 222 = Tz — 3 ?
A =3

B. -0.5

C.0.5

D.3

RjeSenje zadatka Zadatak 2.23 (17/18 ljeto, razina A)

D

Zadatak 3.1. (10/11, ljeto, razina A)

Za x = 4 funkcija f(z) = 2% + bz + ¢ postiZe najmanju vrijednost jednaku —9. Koliki je ¢?
A -8

B. -7

C.7

D.8

Rjefenje zadatka Zadatak 3.1. (10/11, ljeto, razina A)

C

Zadatak 3.2. (12/13, jesen, razina A)



Tocka (2, 3) je totka maksimuma funkcije f(z) = az?® + bz. Odredite vrijednost koeficijenta a.

RjeSenje zadatka Zadatak 3.2. (12/13, jesen, razina A)

Zadatak 3.3. (10/11, jesen, razina A)
Nacrtajte graf funkcije f(z) = 2z + 2z — 3.

RjeSenje zadatka Zadatak 3.3. (10/11, jesen, razina A)

Vi

o

e f

Zadatak 3.4. (10/11, zima, razina A)
Nacrtajte graf funkcije f(z) = —2? + 4z.

RjeSenje zadatka Zadatak 3.4. (10/11, zima, razina A)



s ¥

Zadatak 3.5. (11/12, ljeto, razina A)

Zadana je funkcija f(x) = 2% + 2z — 3. IzraCunajte koordinate tjemena grafa zadane funkcije i nacrtajte joj graf.
RjeSenje zadatka Zadatak 3.5. (11/12, ljeto, razina A)

T(—1,—4)

Vi

=¥

T(-1.4)

Zadatak 3.6. (11/12, jesen, razina A)

Zadana je funkcija f(x) = —Emz + 2z. Tzracunajte koordinate tjemena grafa zadane funkcije i nacrtajte joj graf.



RjeSenje zadatka Zadatak 3.6. (11/12, jesen, razina A)

7(2,2)
Vi
02
VA

Zadatak 3.7. (11/12, zima, razina A)
Zadana je funkcija f(z) = z* — 2z + 3. Izraunajte koordinate tjemena grafa zadane funkcije i nacrtajte joj graf.
RjeSenje zadatka Zadatak 3.7. (11/12, zima, razina A)
T(1,2)
Vi

\./

|7a

Zadatak 3.8. (12/13, ljeto, razina A)



U koordinatnome sustavu nacrtajte graf funkcije f(z) = z? — 2z — 3.

RjeSenje zadatka Zadatak 3.8. (12/13, ljeto, razina A)

2
Vi
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Zadatak 3.9. (13/14, jesen, razina A)
Zadana je funkcija f(z) = —2? + 2z + 3. U koordinatnom sustavu nacrtaj graf funkcije f

RjeSenje zadatka Zadatak 3.9. (13/14, jesen, razina A)

Yk

¥

Zadatak 3.10. (14/15, jesen, razina A)
U zadanome koordinatnom sustavu nacrtajte graf funkeije y = (z — 2)2.

RjeSenje zadatka Zadatak 3.10. (14/15, jesen, razina A)



e |
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Zadatak 3.11. (14/15, ljeto, razina A)

Zadana je funkcija f(z) = %mz + 3z — 1. Nacrtajte graf funkcije f.

Rjesenje zadatka Zadatak 3.11. (14/15, ljeto, razina A)

Yi

3.5
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o] e

Zadatak 3.12. (09/10, jesen, razina A)
Visina na kojoj se nalazi projektil ¢ sekundi nakon ispaljivanja dana je formulom
5%

h(t)=2{(t-11)}*2+310



$%

(h je izrazeno u metrima).

Koliko ¢e sekundi projektil biti na visini iznad 182 m?

A4

B. 10

C. 16

1, 22

RjeSenje zadatka Zadatak 3.12. (09/10, jesen, razina A)

c

Zadatak 3.13. (09/10, ljeto, razina A)

Rijesite nejednadzbu 2 + 7z 4+ 12 > 0. Rjesenje zapiite s pomodéu intervala.
RjeSenje zadatka Zadatak 3.13. (09/10, ljeto, razina A)

z € {(—o0,—4| U [-3,+o0)

Zadatak 3.14. (09/10, jesen, razina A)

Rijesite nejednadibu 22 — 8z + 15 < 0. RjeSenje zapiSite s pomocu intervala.
RjeSenje zadatka Zadatak 3.14. (09/10, jesen, razina A)

z € (3,5)

Zadatak 3.15. (09/10, zima, razina A)

Rijesite nejednadzbu 22 — 5z + 6 < 0. Rjedenje zapiSite s pomocu intervala.
Rjesenje zadatka Zadatak 3.15. (09/10, zima, razina A)

z € (2,3)

Zadatak 3.16. (10/11, ljeto, razina A)

Rijesite nejednadzbu x? + 2z — 3 < 0. RjeSenje zapiSite s pomodu intervala.
Rjefenje zadatka Zadatak 3.16. (10/11, ljeto, razina A)

% € f—a;1)

Zadatak 3.17. (10/11, jesen, razina A)

Rijesite nejednadzbu 222 > 7z + 4 i rjeSenje zapidite s pomocu intervala.

RjeSenje zadatka Zadatak 3.17. (10/11, jesen, razina A)

T € <—oo,—%> U (4, +o00)

Zadatak 3.19. (11/12, ]jeto, razina A)

Rijegite nejednad?bu z(6z—17) >—12. Rjesenje zapisite s pomocu intervala.



RjeSenje zadatka Zadatak 3.19. (11/12, ljeto, razina A)

4 3
T € { —o0, 3 U 5 +o0
Zadatak 3.20. (11/12, jesen, razina A)

Rijesite nejednadzbu (5 — 6z)z > —4. Rjedenje zapisite s pomoéu intervala.

RjeSenje zadatka Zadatak 3.20. (11/12, jesen, razina A)

c| 14
* 3’y

Zadatak 3.21. (11/12, zima, razina A)
Rijesite nejednadzbu (—2z + 7)z > 3. RjeSenje zapisite s pomo¢u intervala.

RjeSenje zadatka Zadatak 3.21. (11/12, zima, razina A)

613
2 ok

Zadatak 3.22, (12/13, ljeto, razina A)
Rijesite nejednadzbu (22 — 3)(z + 3) > 0 i rjelenje zapisite s pomocu intervala.

RjeSenje zadatka Zadatak 3.22. (12/13, ljeto, razina A)

z € (—o0,-3|U [%,+oo>

Z.adatak 3.23. (12/13, jesen, razina A)

Rijesite kvadratnu nejednadzbu —6z? + z + 1 > 0 i rjeSenje zapigite u obliku intervala.
]

RjeSenje zadatka Zadatak 3.23. (12/13, jesen, razina A)

el 11
¥ 39

Zadatak 3.24. (13/14, ljeto, razina A)

| 1 e . o
Rijesite nejednadzbu (:c s 5) (m + E) > 0 1 napiSite rjeSenje s pomocu intervala.

RjeSenje zadatka Zadatak 3.24. (13/14, ljeto, razina A)
1 i
L E A —00,——| U |=Z,<400
(o] [e)
Zadatak 3.25. (14/15, jesen, razina A)

Rijesite nejednadzbu —2z2 + 7z — 6 < 0 i prikaZite rjeSenje s pomocu intervala.

RjeSenje zadatka Zadatak 3.25. (14/15, jesen, razina A)

T € <—oo, %1 U [2, +00)



Zadatak 3.26. (09/10, zima, razina A)

22 —kr+1

Odredite sve vrijednosti realnoga parametra k za koje funkcija f(z) =
2 +z+1

ima vrijednosti manje od 5.

Rjesenje zadatka Zadatak 3.26. (09/10, zima, razina A)
k e (-13,3)
Zadatak 3.27. (13/14, jesen, razina A)

Zadana je funkcija f(z) = —z? + 2z + 3. RijeSite nejednadzbu f(x) > 3 za tu funkciju i rjedenje napisite s
pomocu intervala.

RjeSenje zadatka Zadatak 3.27. (13/14, jesen, razina A)
& € [0, 2]
Zadatak 3.29. (13/14, ljeto, razina A)

Odredite jednadZbu parabole prikazane na slici.

Vi

A P
oy M,wﬂ””m
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Rjesenje zadatka Zadatak 3.29. (13/14, ljeto, razina A)
y=2z*—4zx

Zadatak 3.30. (14/15, ljeto, razina A)
Zadana je funkcija f(z) = —%aﬁ 4 3z — 1. Odredite sliku (skup svih vrijednosti) funkcije f.
RjeSenje zadatka Zadatak 3.30. (14/15, ljeto, razina A)

7

2

Zadatak 3.31. (14/15, ljeto, razina A)

Koji je skup svih rjeSenja nejednadzbe /4 — 3z — /& + 1 > 27

RjeSenje zadatka Zadatak 3.31. (14/15, ljeto, razina A)



)

Zadatak 3.32. (2015/2016, ljeto, razina A)

Zadana je funkcija f(z) = 32? — 6z + 2 — p gdje je p € R. Za koju vrijednost parametra p umnozak rjesenja
jednadzbe f(z) = 0 iznosi 5?

RjeSenje zadatka Zadatak 3.32. (2015/2016, ljeto, razina A)
pi= =13
Zadatak 3.33. (2015/2016, ljeto, razina A)

Zadana je funkcija f(z) = 32® — 6z + 2 — p gdje je p € R. Za koju vrijednost parametra p funkcija f poprima
pozitivne vrijednosti za svaki x € R?

RjesSenje zadatka Zadatak 3.33. (2015/2016, ljeto, razina A)

P —1

Zadatak 3.34. (2015/2016, ljeto, razina A)

Nacrtajte graf kvadratne funkcije koji je simetri¢an s obzirom na os y te prolazi tockama A(0, —3) i B(2,1).

RjeSenje zadatka Zadatak 3.34. (2015/2016, ljeto, razina A)

Vi

X

Zadatak 3.35. (2015/2016, ljeto, razina A)
Rijegite nejednadzbu (22 — 1)% + 3(2z — 1) + 2 > 0 i napiSite rjefenja uz pomo¢ intervala.

RjeSenje zadatka Zadatak 3.35. (2015/2016, ljeto, razina A)



<~—oo, —%> U (0, +o0)

Zadatak 3.37. (2015/2016, jesen, razina A)

e

Vi

Y

Ab<0e<0

B.b<0,c>0

C.b>0,ec<0

D.b>0,e>0

RjeSenje zadatka Zadatak 3.37. (2015/2016, jesen, razina A)

C

Zadatak 3.38. (2015/2016, jesen, razina A)

Rijesite nejednadzbu 4(z — 1)* < 9 i rjeSenje napisite uz pomoé intervala.

RjeSenje zadatka Zadatak 3.38. (2015/2016, jesen, razina A)

Ly
2" 2
Zadatak 3.39. (2015/2016, jesen, razina A)

1
Zadana je funkcija f(z) = 3 (z + 2)(x — 4). Odredite sjeciite grafa funkcije f s osi y.

RjeSenje zadatka Zadatak 3.39. (2015/2016, jesen, razina A)
(07 *4)
Zadatak 3.40. (2015/2016, jesen, razina A)

1 . o
Zadana je funkcija f(z) = 5 (z + 2)(z — 4). U koordinatnom sustavu nacrtajte graf zadane funkcije f.

Rjesenje zadatka Zadatak 3.40. (2015/2016, jesen, razina A)



~d
=y

Zadatak 3.42 (17/18 ljeto, razina A)

Na slici je prikazan graf funkcije f(z) = az® + bz + c. Koji je od navedenih brojeva pozitivan?

e
it
b9
e

Aa-c

B.b-c

C.c—a

D.b—a

RjeSenje zadatka Zadatak 3.42 (17/18 ljeto, razina A)

B



